



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

15 лютого 2024 року

м. Деражня

№ 36

Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Деражнянської міської субланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту на 2024 рік

Відповідно до статті 6, пункту 9 статті 39 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, від 24.02.2022 року № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, пункту 5 частини 1 статті 130 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 626 “Про затвердження Порядку розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту” та пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 року № 29-р “Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік», розпорядження голови Хмельницької ОВА від 05 лютого 2024 року № 57/2024-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту на 2024 рік», з метою забезпечення належної готовності органів управління і сил реагування Деражнянської міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити **План(ЄДС)** основних заходів цивільного захисту Деражнянської міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2024 рік, що додається.

2. Спеціалісту I категорії з питань цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділу житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради забезпечити:

2.1. Подання копії зазначеного плану до Департаменту ОР та ЦЗ ОВА до 29 лютого 2024 року.

2.2. Підготовку та надання до Департаменту ОР та ЦЗ ОВА інформації про хід виконання плану основних заходів цивільного захисту на 2024 рік, затвердженого цим рішенням: за перше півріччя – до 1 липня 2024 року, за рік – до 25 грудня 2024 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія БЕДНАРСЬКОГО.

Міський голова

Андрій КОВПАК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
Деражнянської міської ради
від 15 лютого 2024 року
№ 36 _____



П Л А Н (Є Д С)
основних заходів цивільного захисту Деражнянської міської субланки
територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту на 2024 рік

м. ДЕРАЖНЯ - 2024 рік

П Л А Н

основних заходів цивільного захисту Деражнянської міської субланки Хмельницької територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту на 2024 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
<i>Заходи з підвищення готовності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до дій в умовах правого режиму воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації</i>			
1	<p>Організація та забезпечення:</p> <p>розмінування територій та ліквідації <u>інших</u> небезпек, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами, зокрема нетехнічне та технічне обстеження територій, виявлення, знешкодження та/або <u>знищення</u> вибухонебезпечних предметів, маркування території, збільшення чисельності піротехнічних підрозділів, підготовка саперів;</p>	<p>Головне управління ДСНС України в області, Деражнянська міська рада.</p>	<p>Протягом року</p>
	<p>аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, потреба в яких виникла внаслідок збройного нападу або вогневого ураження про-тивника (ракетні удари та/або удари безпілотних літальних апаратів тощо, гасіння пожеж)</p>	<p>Деражнянська міська рада, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради за участі суб'єктів господарювання</p>	<p>Протягом року</p>
	<p>прийому та розміщення евакуйованого населення (жителів) із територій (населених пунктів), які піддаються вогневому ураженню противника</p>	<p>Районні та Нетіпінська міська військові адміністрації, міські, селищні та сільські ради, департаменти з питань оборонної роботи та цивільного захисту, соціального захисту населення обласної військової адміністрації, Головне управління ДСНС України в області, за участі Хмельницької обласної організації Товариства Червоного Хреста України (за згодою)</p>	<p>Протягом року</p>
	<p>функціонування пунктів незламності</p>	<p>Деражнянська міська рада, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради за участі суб'єктів господарювання</p>	
	<p>аварійного електроживлення об'єктів критичної інфраструктури в умовах вогневого ураження</p>	<p>Деражнянська міська рада, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1</p>	

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
		кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради за участі суб'єктів господарювання	
2	Проведення щоквартальних перевірок стану готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, що мають стратегічне значення, для забезпечення захисту населення	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради за участі власників та балансоутримувачів захисних споруд	Щоквартально
3	Утворення: центрів безпеки, визначених пунктом 17 ^і Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи відділу ЖКГ та благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради, КНП «Деражнянська ЦПМСД ХО»	Протягом року
	пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони	Міські, селищні та сільські ради за участю громадських об'єднань, Головне управління ДСНС України в області	Протягом року
4.	Актуалізація освітніх програм з основ безпеки життєдіяльності з урахуванням змін у законодавстві та безпековому середовищі	Відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради, відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області (за згодою)	Протягом року
Заходи з удосконалення субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту			
1	Організація та виконання заходів з удосконалення системи централізованого оповіщення населення	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи відділу ЖКГ та благоустрою апарату виконавчого комітету міської ради (далі – спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР м/ради)	

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	надання допомоги керівництву органів цивільного захисту громади щодо виконання заходів з удосконалення системи оповіщення населення (встановлення пристроїв автодозвону, гучномовців та сигнально-гучномовних пристроїв)	спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Протягом року
	контроль за організацією заходів зі створення місцевих систем оповіщення в Деражнянській міській раді, (виділення та освоєння коштів відповідно до прийнятих програм з оповіщення, розроблення схеми оповіщення, встановлення пристроїв автоматичного дозвону, вуличних гучномовців, сирен, радіоточок, ФМ приймачів та інше)	спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	До 15 грудня
	коригування схем та списків оповіщення автоматизованої системи централізованого оповіщення	спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Щоквартально
2	Забезпечення утримання у постійній готовності до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту, призначених для укриття персоналу суб'єктів господарювання, віднесених до відповідних категорій цивільного захисту, об'єктів критичної інфраструктури, закладів охорони здоров'я	Деражнянська міська рада, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Постійно
3	Організація заходів зі створення об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в тому числі швидкоспоруджованих, та споруд подвійного призначення під час будівництва, огляду(обстеження) та постановки на облік як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів об'єктів різного призначення, що експлуатуються, облаштування фортифікаційних споруд як найпростіших укриттів	Деражнянська міська рада, відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Протягом року, до 25 грудня
	Упорядкування обліку найпростіших укриттів та споруд подвійного використання	Деражнянська міська рада, відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій	До 1 липня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
		області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	
5	забезпечення упровадження вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту під час розробки комплексних планів просторового розвитку територій та іншої пов'язаної з ними містобудівної(просторової) документації.	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради, відділ містобудування та архітектури Деражнянської м/р.	До 25 грудня
6	Здійснення комплексу заходів спрямованих на приведення ЗС у готовність до використання за призначенням	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради, балансоутримувачі.	До 25 грудня
7	Інформування населення про місця розташування захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, призначених для його укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, порядок їх заповнення та поведження в них з урахуванням доступності таких споруд для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, а також стан їх готовності до використання за призначенням. Створення загально-доступних інформаційних ресурсів із зазначеного питання	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області	До 25 грудня
8	Організація та виконання заходів Зведеного плану приведення фонду ЗС в готовність до використання за призначенням	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради, балансоутримувачі.	До 25 грудня
9	Проведення звірки електронного та документального обліку фонду захисних споруд цивільного захисту спільно з: районними військовими адміністраціями, міськими, селищними та сільськими радами	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Жовтень
10	Створення та забезпечення функціонування класів безпеки в закладах освіти	Деражнянська міська рада, відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР.	До 15 грудня
11	Створення при органах місцевого самоврядування консультаційних пунктів з питань цивільного захисту та призначення осіб, відповідальних за організацію їх роботи	Деражнянська міська рада, відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР.	До 25 грудня
12	Організація та виконання заходів з накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту для:		
	персоналу радіаційних та хімічно небезпечних об'єктів у повному обсязі (рівень забезпечення - 100%)	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради	Протягом року, до 25 грудня
	працівників підприємств, розташованих у зоні можливого радіаційного і	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС	Протягом року,

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	хімічного забруднення (рівень забезпечення - не менше 85% потреби)	України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради спільно з ТОВ «Деражнянський молочний завод».	до 25 грудня
	непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення (рівень забезпечення - не менше 55% потреби) та зонах можливого радіаційного забруднення (рівень забезпечення - 100%)	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської м/ради спільно з ТОВ «Деражнянський молочний завод».	Протягом року, до 25 грудня
13	Контроль за виконанням заходів з дооснащення постів радіаційного та хімічного спостереження (далі — РХС) сучасними приладами та майном	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР, за участю керівників підприємств, на базі яких розгортаються пости РХС	Протягом року, до 15 грудня
14	Завершення створення:		
	ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та їх субланок	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР	До 15 червня
	територіальних формувань цивільного захисту місцевого та регіонального рівнів	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР	До 25 грудня
15	Поновлення (уточнення) планів: проведення заходів з евакуації населення (працівників), матеріальних і культурних цінностей у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, планів цивільного захисту на особливий період	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР	III квартал
16	Створення та поповнення місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій згідно із затвердженими номенклатурами	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	Протягом року
17	Проведення річної інвентаризації місцевого матеріального резерву	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	Грудень
18	Уточнення відомостей щодо переліку суб'єктів господарювання, що продовжують свою діяльність в особливий період	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	До 25 грудня
19	Підготовка та подання звітності до Департаменту ОР та ЦЗ ОВА відповідно до форм, визначених Примірним табелем термінових та строкових донесень, затвердженого наказом ДСНС України від 11.10.2014 р. № 578	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	У терміни визначені Табелем
20	Реалізація державної політики у сфері цивільного захисту	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	Протягом року, до 25 грудня
21	Підготовка до осінньо-зимового періоду 2023-2024 р.р.	Структурні підрозділи Деражнянської міської ради	Вересень-

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
			жовтень
22	Уточнення зон прогнозованого ураження внаслідок вибуху вибухонебезпечних предметів, які зберігаються на базі (складах) озброєння, боєприпасів Збройних Сил України та подання інформації для планування заходів з евакуації	Деражнянська міська рада, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР,	Протягом року, до 25 грудня
23	Підготовка та надання до Департаменту ОР та ЦЗ ОВА електронних копій уточнених розділів плану евакуації: при загрозі виникнення або виникненні НС у військових частинах (базі зберігання боєприпасів, арсенали боєприпасів); при загрозі виникнення або виникненні пожеж у лісових масивах	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	III квартал
24	Підготовка та надання до секретаріату обласної комісії з питань ТЕБ та НС аналітичних матеріалів для проведення чергових засідань комісії	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	До 20 травня, серпня, листопада
25	Підготовка матеріалів та проведення засідань комісії з питань ТЕБ та НС міської ради	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	Травень, серпень, жовтень, грудень.
26	Надання інформації щодо направлення на навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язано з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі у 2024 році	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	Листопад
27	Організація заходів зі створення пожежно-рятувальних підрозділу місцевої пожежної охорони с. Маниківці	Деражнянська міська рада	Протягом року
28	Проведення штабних тренувань з органами управління цивільного захисту Деражнянської субланки територіальної підсистеми цивільного захисту	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	Червень-грудень
29	Проведення об'єктових тренувань з питань цивільного захисту у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та дошкільної освіти	Відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради,	За окремим планом
30	Проведення тренувань з органами управління та силами цивільного захисту місцевої су бланки територіальної підсистеми щодо виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради.	Вересень-жовтень
31	Здійснення комплексу заходів щодо запобігання виникненню: нещасних випадків на водних об'єктах надзвичайних ситуацій під час проходження осінньо-зимового періоду на підприємствах: -паливо-енергетичного комплексу -житлово-комунального господарства, об'єктах соціальної сфери та інфраструктури	Деражнянська міська рада, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	Жовтень-грудень

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
Заходи з контролю за додержанням та виконанням вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру			
1	Організація та здійснення перевірок (оглядів) місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо стану готовності: - закладів освіти до 2024 - 2025 навчального року	Відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради, 11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	Липень
2	Перевірка міської системи централізованого оповіщення населення з доведенням інформації із забезпечення заходів безпеки	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради за участю Хмельницької філії «УКРТЕЛЕКОМ».	Щоквартально
3	Участь у перевірці стану готовності загальнодержавної, територіальних, місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення, спеціальних, локальних та об'єктових систем оповіщення із включенням елекгросирен та інших технічних засобів оповіщення і доведенням до відома населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту через засоби масової інформації	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради за участю Хмельницької філії «УКРТЕЛЕКОМ».	Листопад
4	Уточнення переліку місць знищення вибухонебезпечних предметів на території Деражнянської МТГ з їх топографічною прив'язкою та характеристикою	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	До 1 листопада
	Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, _ сил та засобів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту		
Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту			
1	Організація та проведення командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту Хмельницької районної ланки та її субланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (з визначенням стану готовності до вирішення завдань цивільного захисту у мирний час та в особливий період)	Департамент з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації, Головне управління ДСНС України в області, Деражнянська міська рада	Вересень

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
2	Проведення спеціального навчання з органами управління та силами цивільного захисту (із залученням представників місцевих органів виконавчої влади) щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у природних екосистемах, спричиненої лісовими пожежами	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, Деражнянська міська рада.	Квітень-травень
3	Проведення штабних тренувань з органами управління цивільного захисту субланки ланок територіальної підсистеми цивільного захисту Деражнянської міської ради	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, Деражнянська міська рада.	Лютий-грудень (відповідно до планів територіальних громад)
4	Методичне керівництво підготовкою та контроль за проведенням спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту на підприємствах, установах та організаціях	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, Деражнянська міська рада	Протягом року, до 25 грудня
5	Проведення тренувань з органами управління та силами цивільного захисту місцевих ланок територіальної підсистеми щодо виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду	Відділ запобігання НС Хмельницького РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, Деражнянська міська рада	Вересень-жовтень
6	Здійснення комплексу заходів щодо запобігання виникненню: пожеж у природних екосистемах, на торфовищах, сільськогосподарських угіддях, у лісових масивах, на територіях і об'єктах природно-заповідного фонду та інших відкритих ділянках місцевості протягом пожежонебезпечного періоду	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради, за участі відповідних підприємств, установ та організацій	Лютий - червень
	нешасних випадків з людьми на водних об'єктах	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	II квартал
	надзвичайних ситуацій під час проходження осінньо-зимового періоду на підприємствах паливо-енергетичного комплексу	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради, АТ «Деражнянська філія Хмельницькгаз», Деражнянський РЕМ.	Жовтень-грудень

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	надзвичайних ситуацій на об'єктах житлово-комунального господарства, соціальної сфери та інфраструктури	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради, КП «Деражнянське ЖЕК №1», КП «Деражнянський міськводоканал».	Жовтень-грудень

Заходи з контролю виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту

1	Організація та здійснення перевірок місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо стану готовності:		
	місць масового відпочинку населення на водних об'єктах	РУ ГУ ДСНС України в області, Деражнянська міська рада.	Травень-червень
	закладів освіти до 2024-2025 навчального року	РУ ГУ ДСНС України в області, Деражнянська міська рада, відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради.	Липень-серпень
	Перевірка територіальної системи централізованого оповіщення населення з доведенням інформації із забезпечення заходів безпеки*	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради за участю Хмельницької філії АТ «Укртелеком».	Щоквартально: друга середа лютого, травня, серпня, листопада
	Участь у комплексній перевірці стану готовності загальнодержавної, територіальних, місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення та спеціальних систем оповіщення Дніпровського каскаду ГЕС	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради за участю Хмельницької філії АТ «Укртелеком».	Листопад

Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів ЦЗ та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій

1	Навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією заходів цивільного захисту в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту та Навчально-методичному центрі	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	План комплектування
2	Перевірка роботи консультаційних пунктів утворених в Деражнянській міській територіальній громаді.	Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	Протягом року
3	Організація та проведення Просвітницької роботи серед населення:	КНП «Деражнянська МБЛ ДМР ХО», КНП «Деражнянський ЦПМСД ДМР ХО»	Протягом року до 15 грудня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	<ul style="list-style-type: none"> - із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями) - з питань цивільного захисту в умовах воєнного стану - Заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді 	<p>Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради Відділ освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради</p>	
4	Громадських акцій “Запобігти. Врятувати. Допомогти”	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради	
Заходи у відбудовний період після закінчення воєнних дій			
1	<p>Здійснення відновлювальних робіт:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) проведення цільової мобілізації для ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій (за необхідності) 2) ліквідація наслідків воєнних дій у населених пунктах та на територіях, що зазнали впливу засобів ураження 3) відновлення об'єктів критичної інфраструктури сфери життєзабезпечення 4) визначення населених пунктів та районів, що потребують проведення гуманітарного розмінування, маркування небезпечних ділянок, проведення очищення (розмінування) територій 5) залучення до ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій міжнародної допомоги 	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради Деражнянська ЖЕК № 1, аварійно-рятувальні бригади.	Протягом року
2	Здійснення відновлювальних робіт*:		
	1) проведення цільової мобілізації для ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій (за необхідності)	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради Деражнянська ЖЕК № 1, аварійно-рятувальні бригади	Протягом року
	2) ліквідація наслідків воєнних дій у населених пунктах та на тери-торії Деражнянської МТГ, що зазнали впливу засобів ураження	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради Деражнянська ЖЕК № 1, аварійно-рятувальні бригади	

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	3) відновлення об'єктів інфраструктури сфери життєзабезпечення	11ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради Деражнянська ЖЕК № 1, аварійно-рятувальні бригади	
	4) залучення міжнародної допомоги до ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій	Деражнянська міська рада, за участі Товариства Червоного Хреста України	

Спеціаліст 1 кат. з питань ЦЗ і взаємодії з ПО та ОР Деражнянської міської ради

Володимир ПЕТРОВ